



工行白金信用卡总共有六种，分别是工商银行信用卡白金卡类别有牡丹白金信用卡（银联标准）、尊尚白金信用卡（银联品牌）、牡丹白金信用卡（威士品牌）、牡丹白金信用卡（万事达卡品牌）、牡丹白金信用卡（美国运通品牌）、工银运通百夫长白金卡。

工行白金信用卡办理推荐：工行万事达白金信用卡

中国工商银行的这款信用卡，大家应该都很熟悉吧，就是工行的标准白金信用卡里的万事达卡，俗称“黑白菜”。人在江湖混，钱包里至少应该放一张白金信用卡，不然怎么对得起自己？当然很多朋友喜欢用中信银行的“神卡”，i白金信用卡，但是我个人更倾向选择工行的这款“黑白菜”。

这款信用卡年费是2000元人民币，可以通过16万积分换取年费，或者一年内无视积分刷满20万即可免年费。申请这张卡第一年是免年费的，次年才收取你2000元年费，并且，你16万积分可以在第二年收取你年费之后，打电话过去要求抵扣掉已经收取了你的年费。很多朋友估计问了，那我一年刷不了20万怎么办？世界上有个东西叫“封顶机”，我就只能提示到这里了，估计绝大多数朋友都懂了。也许有人还会问，据说这款卡400万积分可以电话要求终身免年费是吗？对，确实是这样的！但是，如果你的积分来源不是很正规，千万不要这样做。因为每年消费20万自动减免年费是系统控制自动减免的，400万积分申请终身免年费是要人工审核的，什么事情人工一审核，就很容易出问题，希望我这个观点能够让一些朋友注意，不要过于的贪心。

这款卡配了可以无限次数使用的Priority Pass，很多朋友会说，我有星空联盟的金卡，坐飞机本身就有休息室可以用意义不大吧？但是我想绝大多数朋友，只可能有一家航空联盟的金卡吧？比如很多时候我在乘坐天合联盟以及寰宇一家的航班的时候，就使用 Priority Pass 进休息室。并且，如果你在美国坐飞机，美国境内的航班一般都不允许美国的航空公司的精英会员使用自己的休息室，Priority Pass可以很方便的解决这个尴尬。这款无限次数使用的Priority Pass如果自己花钱买会员，需要一年\$399美元的会员费。

当然，很多时候如果你是经常在国内坐飞机，这个卡本身不需要跟Priority Pass配

合使用，工行基本上在所有的国内主要机场都有自己的贵宾厅，从帮你代办Check-in到最后派小车送你上飞机，我个人觉得体验度还是比较高的。

另外我来说下这个卡，不是广为人知的一些待遇：

1，工行应该是中国网点最多的银行，这张“黑白菜”，让你拥有随时插队办理业务的待遇，星级永远不会低于六星，插队优先级在工行的理财金之前。

2，出门可以不需要带储蓄卡，直接用这个卡取现，当日内还无需任何手续费以及利息（需要使用工行自己的ATM机）。举个例子，因为手上没现金要去打一场“业务”的麻将，找个工行的ATM机取点现金，牌局结束，拿出手机，登录工行的手机银行，还掉你的取现的现金额度即可。

3，额度最高可以达到100万额度，下卡一般起步额度为5万。这里稍微说下提额的一些要点，如果你想从5万额度提到10万额度，不要去电话直接要求申请到永久额度10万，申请到6万即可，提到6万之后，额度到10万是迟早的事情，5万申请提额到6万的难度比直接申请到10万的难度小得多！往后是10万为一个槛，一直到50万。50万之后我没相关经验以及信息，大家可以留言补充。我曾经在积友之家发过我拿到的工行5万以上额度提升的内部资料，大家可以参考《工商银行信用卡超过5万额度以上怎么提？》一文。

4，不管你是否用这张卡购买机票，航空意外保险是永远有效的。

关于工商银行的信用卡的积分，使用非常简单，500积分当1元人民币使用即可，一些有活动的商户另外有自己的规定，可能会高于这个比值。如果你的积分比较多，推荐去工行自己的购物网站，融e购商城去购买一些商品，质量一般都还可以，积分可以抵扣一半价格。

最后，很多人最最关心的问题，这个卡的申请难度大吗？至少我个人经验，是不难的。首先你要具备这样几个条件：

1，本身持有工行的信用卡，使用超过1年。

2，自己在工行的星级为六星或者更高。

3，跟理财经理关系不错，因为申请白金信用卡递表一般都是由你的理财经理来完成的。

我当时是用的南航跟工行联名的金卡，用了一段时间之后，1万额度觉得不够刷，

直接电话申请提到5万，一次成功。同时由于本身在工行里有储蓄户头，安排了一个理财经理，当时存款也就几万块（大于五万，不然安排理财经理都够呛）。然后我在网上看了下别人的攻略，要双六星，我用的风险比较高的“贵金属”刷的，运气比较好，不仅刷到了六星还赚到了钱，这里推荐大家用风险比较低的“步步为盈”的理财产品，当天买，次日取，每次购买都有积分，循环操作六星很容易刷到，推荐刷到七星再去办卡，通过率应该比六星高。因为我的信用卡本身额度就是五万，申请一次就拿到了黑白菜，当然额度也就起步额度五万。

### 最值得办的工行白金信用卡：香格里拉白金卡

香格里拉白金卡，该卡号称是工行最值得办的信用卡，到底好在哪儿？请看卡宝宝小编介绍：

“工银香格里拉信用卡”简称：大S（因为卡面有个超级大的S），由工行和香格里拉集团联合推出的酒店类高端联名卡，是全球首家全部采用“金属质感卡组织LOGO”的白金信用卡。

包括两款套卡：Visa+银联套卡及万事达+银联套卡，其中，外币卡皆为全币种信用卡。该卡。

1、额度：5万

2、年费：2017年7月31日前成功申办并启用的白金卡持卡人将减免首年年费，既有金环会钻石级、翡翠级会员成功申办并启用将减免3年年费。

3、申请条件：月收入6000+，工作稳定，信用良好的就可以去申请！

### 香格里拉信用卡的主要权益

#### 1、一卡双号，金环会会籍

该卡可直接作为香格里拉金环会会员卡，持卡人将自动获得香格里拉贵宾金环会黄金级会籍，并享有相应级别的会员待遇（现有贵宾金环会会员则保留原有效会籍级别）。

黄金级升翡翠级，只需要在香格里拉集团旗下酒店10次或20晚合资格住宿的记录，翡翠级升钻石级，需要在香格里拉集团旗下酒店25次或50晚合资格住宿的记录。

#### 2、刷卡消费自动累积金环会积分

每120分工行消费积分自动兑换1金环会积分（每消费人民币1元累积1分，外币消费转化为人民币后进行积分计算）。金环会积分可兑换香格里拉免费住宿、客房升级、即时餐饮奖励、水疗消费券、航空公司合作伙伴奖励计划等。

3、免费机场贵宾室，免费使用各大机场工行提供的贵宾室。

4、全币种信用卡免货币转换手续费

5、机场1元停车

在指定机场停车区或银联专属停车区，使用工银香格里拉信用卡（银联品牌）刷卡消费1元，即可尊享2小时停车或者48小时停车服务。

6、自带全球12大名品2%返现

境外路易威登、爱马仕、香奈儿、迪奥、古驰、费拉格慕、普拉达、阿玛尼、杰尼亚、巴宝莉、卡地亚、蔻驰指定门店（包括综合商场中的专卖店），通过万事达卡网络刷工银香格里拉信用卡消费，即享受2%消费返现。

7、全球香格里拉酒店住宿尊享9折优惠。

8、全球香格里拉酒店用餐85折优惠。

9、全球香格里拉酒店健身年卡年费8折起优惠。

>> [点击此处](#),免费申请额度高,下卡快的工行用卡